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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

ПОЛЬСЬКІ ПРАВООХОРОНЦІ ЗАТРИМАЛИ «ЗАСЛУЖЕНОГО
ЮРИСТА УКРАЇНИ» ЗА ПІДОЗРОЮ У ПРОПОЗИЦІЇ ХАБАРА

Фото: Володимир Бедриківський

У Польщі затримали за підозрою у пропозиції хабаря державному службовцю українського генерал-
полковника у відставці Володимира Бедриківського, який був заступником ексглави МВС України Юрія
Луценка. Про це пише польське видання TVP World з посиланням на речника Національної
прокуратури Польщі Пшемислава Новака.

Журналісти не називають повне ім’я 62-річного підозрюваного, його називають лише як Володимир Б.
Однак TVP World посилається на українські видання, які писали про затримання Бедриківського в
Польщі, тож, ймовірно, йдеться саме про нього.

За даними польської прокуратури, генерала підозрюють у тому, що на початку цього місяця він
запропонував гроші державному службовцю у Варшаві. Деталі не розкривають, але наголошують, що
звинувачення "не стосуються шпигунства або актів саботажу". Володимир Б. перебуває під вартою вже
три місяці та є єдиним підозрюваним у цій справі. 

Яцек Добжинський, координатор уряду Польщі з питань спеціальних служб, у вівторок повідомив TVP
World, що розслідування щодо Володимира Б. триває.

Володимир Б. - колишній високопосадовий співробітник правоохоронних органів, який обіймав кілька
високих посад в Україні. З 2008 по 2010 рік він обіймав посади начальника поліції в Житомирі,
першого заступника міністра внутрішніх справ та керівника Головного управління боротьби з
організованою злочинністю. 

Володимир Бендриківський працював начальником поліції в Житомирі, першим заступником Юрія
Луценка, коли той обіймав посаду глави МВС, очолював Головне управління по боротьбі з
організованою злочинністю. 

У 2012 році він брав участь у виборах до Верховної Ради по 167-му одномандатному виборчому
округу, але посів друге місце та набрав 16,01 % голосів. У 2014-2015 роках працював радником голови
СБУ, у 2016-2019 рр. очолював Департамент нагляду за додержанням законів у кримінальному
проваджені та координації правоохоронної діяльності Генпрокуратури України. Має звання
"Заслуженого юриста України". 

Також Бедриківський фігурував у журналістських розслідуваннях, зокрема про те, що він жив в
елітному маєтку на 583 кв. м, купленому за часів його роботи у міністерстві внутрішніх справ і
записаним на його 80-річну матір. Бедріковського звинувачували і у вимаганні грошей у бізнесу.

Підготував: Сергій Дага

Польща затримання українця Бедриківський хабарництво

Общее количество просмотров: 83
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